
                 
ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ                            ΑΝΑΡΤΗΤΕΟ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ
ΝΟΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ                                    
ΔΗΜΟΣ ΣΕΡΡΩΝ                                                          
Δ/ΝΣΗ Δ/ΚΟΥ-ΟΙΚΟΝ/ΚΟΥ
ΤΜΗΜΑ ΥΠΟΣΤ. ΣΥΛΛΟΓΙΚΩΝ ΟΡΓΑΝΩΝ  
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Οικονομικής Επιτροπής Δήμου Σερρών (Συνεδρίαση 31η) 

Στις  Σέρρες,  σήμερα  25 Σεπτεμβρίου, ημέρα Τρίτη  και ώρα  12.30 μ.μ., συνήλθε  σε
τακτική συνεδρίαση η Οικονομική Επιτροπή, σύμφωνα με τις διατάξεις των άρθρων 72 και 75 του
Ν. 3852/2010 (ΦΕΚ 87 ΤΑ) «Νέα Αρχιτεκτονική της  Αυτοδιοίκησης και  της  Αποκεντρωμένης
Διοίκησης  -  Πρόγραμμα  Καλλικράτης»,  ύστερα  από  έγγραφη  πρόσκληση  του  Προέδρου,  με
χρονολογία:  31 / 21-09-2018.

    Από τα εννέα μέλη παρόντες ήταν οι:

1. Χαρίτος Χρήστος, Αντιδήμαρχος και Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής,   2. Χρυσανθίδης
Βασίλειος,  Αντιπρόεδρος,  3.  Δούκας  Γεώργιος,  4.  Ιλανίδου  -  Βίλλιου  Δέσποινα,  5.  Καλώτα
Παναγιώτα,  6. Χράπας Παντελής,  7. Χατζημαργαρίτης Μαργαρίτης (Αναπληρωμωτικό Μέλος).
    
ΑΠΟΝΤΕΣ:  1. Γρηγοριάδης Χρήστος,  2. Καδής Γεώργιος,  3. Κυρτάσογλου Δημήτριος,  Μέλη.

        
Μετά την διαπίστωση απαρτίας, ο κ. Αντιδήμαρχος ως Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής,

κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και αμέσως άρχισε η συζήτηση των θεμάτων της ημερήσιας
διάταξης. 
      

Α Π Ο Φ Α Σ Η   518 / 2018

ΠΕΡΙΛΗΨΗ:  Μη άσκηση ενδίκου μέσου κατά της με αριθμό 208/2018 απόφασης του Μονομελούς Διοικητικού
Πρωτοδικείου Σερρών, σχετικής με αγωγή του κ. Χρήστου Ιωαννίδη του Ελευθερίου, κατά του
Δήμου Σερρών.

    Στην παραπάνω συνεδρίαση, στο 12ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, ο κ. Αντιδήμαρχος  ως
Πρόεδρος της Οικον. Επιτροπής, έθεσε υπόψη των μελών της την υπ’ αριθμ. 28189/14-09-2018
εισήγηση της Νομικής Συμβούλου του Δήμου, που έχει ως εξής:

« κ. Πρόεδρε, 

Η  υπ΄  αριθ.  208/2018  απόφαση  του  Μονομελούς  Διοικητικού  Πρωτοδικείου  εκδόθηκε
κατόπιν εκδικάσεως της με αριθ. ΑΓ26/29-01-2015 ΑΓΩΓΗΣ ΤΟΥ ΧΡΗΣΤΟΥ ΙΩΑΝΝΙΔΗ ΤΟΥ
ΕΛΕΥΘΕΡΙΟΥ ΚΑΤΑ ΤΟΥ ΔΗΜΟΥ ΣΕΡΡΩΝ. Η ως άνω αγωγή ορίζει τα ακόλουθα, ήτοι ότι στην
προκειμένη περίπτωση, αποδείχθηκε ότι η τιμή ζώνης του ακινήτου του ενάγοντα ήταν λανθασμένη
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στα τιμολόγια  της  Δ.Ε.Η.  (1.200 €/τ.μ.  αντί  του ορθού 850 €/τ.μ.).  Ο εναγόμενος  Ο.Τ.Α.  είχε
υποχρέωση να ενημερώσει τον Διαχειριστή Δικτύου της ΔΕΗ, αν οι τιμές ζώνης των ακινήτων που
ο  τελευταίος  απέστειλε  στον  Δήμο  Σερρών  είναι  λανθασμένες.  Ωστόσο  ο  Δήμος  Σερρών  δεν
προέβει στην ενημέρωση του Διαχειριστή Δικτύου της ΔΕΗ εντός της προθεσμίας που προέβλεπε ο
νόμος,  η  οποία  παρατάθηκε  από  την  Φορολογική  Διοίκηση  για  δύο  μήνες.  Παραλείποντας  τα
όργανα του Δήμου να διορθώσουν την τιμή ζώνης του ακινήτου του ενάγοντος παρέβησαν την
υποχρέωση που είχαν από τον νόμο. Εφόσον λοιπόν εστάλλη η ως άνω κατάσταση ακινήτων στον
Δήμο Σερρών, οι αρμόδιοι υπάλληλοι του Δήμου όφειλαν να ανατρέξουν και να βρουν τις οδηγίες
της Φορολογικής Διοίκησης για να μπορέσουν να ανταποκριθούν στην υποχρέωσή τους για την
ορθή  συμπλήρωση  τις  τιμής  ζώνης  και  άρα  δεν  είναι  κρίσιμο  αν  οι  προαναφερόμενες  ΠΟΛ
κοινοποιήθηκαν ή όχι στον Δήμο Σερρών. Σε κάθε δε περίπτωση ο εναγόμενες Δήμος είχε την
υποχρέωση να δηλώσει  την ορθή τιμή ζώνης για το ακίνητο του ενάγοντα,  αφού βάσει  αυτής
υπολογίζεται το εισπραττόμενο από τον ίδιο τέλος ακίνητης περιουσίας, το οποίο υπολογιζόταν με
την λανθασμένη τιμή ζώνης που είχε δώσει ο Δήμος στην ΔΕΗ σε προγενέστερο χρονικό διάστημα,
όταν  έγινε  για  πρώτη  φορά  η  σύνδεση  του  ακινήτου  του  ενάγοντος  με  τον  φορέα  παροχής
ηλεκτρικής ενέργειας. Από την παράνομη αυτή συμπεριφορά του Δήμου η ζημία που προκλήθηκε
στον ενάγοντα ήταν ότι αυτός υποχρεώθηκε να καταβάλλει αυξημένο επίδικο ειδικό τέλος, αφού
για το έτος 2012 πλήρωση ποσό 603,75 € ενώ θα έπρεπε να καταβάλλει το ποσό των 483 €. Κατά
συνέπεια ο Δήμος Σερρών υποχρεούται να καταβάλλει στον ενάγοντα 120,75 Ευρώ για το επίμαχο
ειδικό τέλος και επί πλέον κρίνει ότι ο ανωτέρω υπέστη ηθική βλάβη και προς τούτο ο Δήμος
Σερρών υποχρεούται να του καταβάλλει ως εύλογη χρηματική ικανοποίηση το ποσό των 120 €.

Βάσει των ανωτέρω ο Δήμος Σερρών είναι υπόχρεος να συμμορφωθεί με την παραπάνω
δικαστική απόφαση κατά τις  διατάξεις  των άρθρων 105 και  106 του Εισ.  Νόμου του Αστικού
Κώδικα ».

Στην συνέχεια η Οικον. Επιτροπή αφού έλαβε υπόψη της και τις διατάξεις του άρθρου 72
του Ν. 3852/2010, 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ

Την μη άσκηση ενδίκου μέσου κατά της με αριθμό 208/2018 απόφασης του Μονομελούς
Διοικητικού  Πρωτοδικείου  Σερρών, που  αφορά  οφειλή  του  Δήμου  Σερρών, προς τον κ. Χρήστο
Ιωαννίδη του Ελευθερίου, συνολικού ποσού ύψους  240,75 €,  με τους νόμιμους τόκους από 03-02-2015  και
συγκεκριμένα 120,75 € για το αυξημένο επίδικο ειδικό τέλος, που υποχρεώθηκε να καταβάλει, καθώς και 120,00  € ,
ως εύλογη χρηματική ικανοποίηση, για την ηθική βλάβη που υπέστη.

Την καταβολή προς τον κ. Χρήστο Ιωαννίδη του Ελευθερίου, κάτοικο Σερρών, οδός Π. Κωστοπούλου 7,
συνολικού ποσού ύψους 240,75 €, με τους νόμιμους τόκους από 03-02-2015.

Αναθέτει στον κ. Δήμαρχο τις παραπέρα ενέργειες.

Η  ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΠΙΤΡΟΠΗ
           

                 Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ Ο.Ε.                                           

                   ΧΑΡΙΤΟΣ  ΧΡΗΣΤΟΣ                                           
       ΑΝΤΙΔΗΜΑΡΧΟΣ ΔΙΟΙΚ/ΚΩΝ-
       ΟΙΚΟΝ/ΚΩΝ   ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΩΝ –
    ΗΛΕΚΤΡ. ΔΙΑΚΥΒ.- ΔΙΑΦΑΝΕΙΑΣ                                                                                                 
           & ΝΟΜΙΚΗΣ ΥΠΗΡΕΣΙΑΣ
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                                                                                                    ΤΑ ΜΕΛΗ       
                                 
                                                                                       1)  Χρυσανθίδης Βασίλειος

                                                                                       2)  Δούκας Γεώργιος

                 3)  Ιλανίδου – Βίλλιου Δέσποινα

                 4)  Καλώτα Παναγιώτα 
           

                                                                                       5)  Χράπας Παντελής

                                                                    6)  Χατζημαργαρίτης Μαργαρίτης

Σέρρες  02 - 10 - 2018

Πιστό Αντίγραφο

Ο ΔΗΜΑΡΧΟΣ ΣΕΡΡΩΝ

ΠΕΤΡΟΣ ΑΓΓΕΛΙΔΗΣ

Μ. Ε. Δ.

Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ ΤΗΣ Ο.Ε.

ΒΕΪΖΑΔΕ ΣΟΦΙΑ 
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